ITHHTH HVORS TUl<wN ITHHTW HONRS U< IHHTW HORS FUIKTN IHHTWH AHDIRS FUI<UN THHTWH HHORS TUI<TN| ITHHT W HONRS U< THHT W RS FUlI<wN|
Ry > 2| Y NdH CEIEII > 2|YVYS DT > [2|Yd O dH G 2| Yd-OdH BRI > [2 |y OdH ETEIIE® > |2 YHD-O5D CEEEEIE > [2|YHO-1SD

3

—

(@)

130131

o2

Gl

E]

2j2i2
|22

Z|F2Eof| cet EafL
2
2|

28

=

~6At2|0f A LT
Ell o
=

SEISAUA|

5
(1

==

ez
EH )
=2
HIE

.

(7], HE

J8: AE20
(Glets

16: ~AE830|

4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
3,4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50

==

HEEBERY

iAE 2ls] FHAI2.

sessecccce

1
14
20

0

32
4

{81:11.14,20,32,40
HPN
SEfe
HarmonicPlanetary™
2R

M

YASKAWA / MITSUBISHI / PANASONIC

INM~752Nm
2 9lo| ME2Eof of

S
i

=
S
>
S
g
c
S
:
L

HPN Al2]|




HPN }\l E| X HarmonicPlanetary”
INU>[nQ QNoroxkl om0 H x

2 QNgroxk (o T X

SRAA|2| = Crmmms

N>n

e HarmonicPlanetary®

HPGPA|2]
N> nQ @ Norox k) op T HH X

ot x I

m

Q2 Norox ks o

HPG-RA| 2| 2 s
9;\\

N>|n

HP G A| 2| 2 aEEmres
N> [ne @ Nqroxkl oD oH X

B2  HarmonicDrive*

N> |ng @ Norox Kl o0 DX

CSG-GHAl2|

CSF-GHAJ2|R armmrem

N> N  Norox k) op D x

014

GearHead Series HPN

15 18 24 40
20 22 24 40
K % % o4 20 3,000 10,000
5 30 25 26 40
35 26 26 40
40 26 26 40
45 26 26 40
50 26 26 40
3 22 25 89
4 28 50 110
1 5 29 50 107
7 30 37 100
10 18 18 79
15 30 43 97
20 30 49 100
14 Se 0 s 107 3,000 6,000
P 30 40 48 98
35 40 49 99
40 30 38 100
45 30 38 100
50 26 26 94
3 51 74 226
4 80 130 256
1 5 80 149 256
7 80 113 256
10 54 54 216
15 80 129 256
20 20 80 147 256 3,000 6,000
25 80 114 256
5 30 80 139 250
35 80 112 256
40 80 112 256
45 80 112 256
50 75 75 216
3 153 254 625
4 198 376 625
1 5 200 376 625
7 200 376 625
10 185 185 625
15 200 376 625
32 20 200 376 625 3,000 6,000
25 200 376 625
2 30 250 376 625
35 250 376 625
40 300 376 625
45 300 376 625
50 251 251 625
3 440 752 1137
4 460 752 1265
1 5 480 752 1265
7 510 752 829
10 480 509 829
15 530 752 1265
40 20 600 752 1265 3,000 6,000
25 650 752 1127
5 30 650 752 1265
35 700 752 1127
40 700 752 1127
45 700 752 1127
50 562 562 1162
% | HAUUAS|HLEE0| AR £

85

ST To

20,000A17t0] == E3

# 2 2UMOIZSO 7S Y2IA0 Z2l= 5182I0ER

%3 USRI 2HES U 2|R0fMO| SHEIC| 5182|CHES (2(Th 1,0008]), 0| EIS

T oT @

He Ao Fra|Il mas 2

—= T

%4 2HZ0| BRUAS|UEE0| 520K, S| AS2H0| J7h2 S 0] 20140l £I7] 2 FolHeiLic.
%5 BA220| Of 2N 5B D Y2A|HEE

g

or

27t AFLICH

H014-2
" ‘ 14 ‘ 20 ‘ 32 ‘ 40 " ‘ 14 ‘ 20 ‘ 32 ‘ 40
1 2
4,5,710 ‘ 3,4,5,7,10 15,20,25,30,35,40,45,50
50/t 701t
seolst | ssois | soot | 630 | eso | seost | ssoist | soost | esomt | esont
B2 1613 248 138 ASIBUIT AMUE] etk Bol8 FUNS.



GearHead Series HPN

QY|+ FH HPN-11A

121015-1
(42! = mm)
H
19.5 6.5 9 K M SAURZE
L
2.5 — E
2 f2) 5 L
gl I\ — (@]
/ -
B, I N e I
oo 1] ] ol ™ . | __bL T
o \ / m| — &L _JUE ol <
= FAEEE VIR : & cos sl ®
o o i
N
e — 3
450 | % ——
M4x12 B
G
I —]
I
3
12
Detail:Output shaft
X EEO HRYH (FZE, 7|A7IEE) of 2t St CHSUICH
*ZHEZFY0|J6(7|, MIE”) S LEFHLICH J8 Q] FA2 7|7t gi&LICt S| Qe 2|40] 40 CHoiM Bast 2R 2olof FHAIR.
S5 | A
2|4~
H015-1
(Sl : mm)
BH-O 45 4-M3%8
s 3 255 86.5 24 0.44
1= HH-0 30 044 8 8 275
46 |4-M4x10
QH-O 5 275 88.5 26 0.45
BH-OJ 45 4-M3%8
- 3 25.5 106 24 0.57
20 HH-OI 30 044 8 8 47
46 |4-M4x10
QH-O 5 275 108 26 0.58
CHEZQI AZ2| 2|7 E LIEHHLICH 47]0|22] H|Z0] Chali M= 22lo FHAIL.
2|2 2 HAO| M TARLHO| LIRIAIEOIA] 2HQIH FAIAI2.
S48t 2Ruo] 32E ROl FUAIL.
x|

2
H
1 @Y7120 O dHSHZY 7|87t SOULCH MEREIYES 26l FHAL.
%2 AYE U4 U YASHSY Yo T2bM 25 207k ASHICH

0

HPNA| 2| R GEmas
N> |nQ @ Norox b o.M 0 T x

a A
4 =
H =
] El
H =
S
v
=
— 7]
noof
< &l
< =
o Al
wn 2|

=

A A
q =
H =
o El
i =
H S
v x
X|
_7|
o oof
< =
a2
O x|
o 2|
T =

Pad HarmonicPlanetary*

QNrox ko DO H

2

HPG-RA|2]
N[N

HPG A|2| R G
N> N2 @ Ngroxkl oDt X

na o Noroxkl oo Do x

CSG-GHA|2|2 s
N>

[NU>|nQ @ Norox b o.M x

CSF-GHA|2|2 aremrmms

—_

5



GearHead Series HPN

|
A nglzl—/f—E %“:'Ij HPN - 1 A e
; 3 12 016-1
H =
IE i:{ (&2l : mm)
i
o o
<a .
a Al E
T il 060 25 12_8 K

w1
0
e

QNgrozf o T ot
5h9
~
\%\g\\
<)
JN
W

¥
B
\ ™~
Ié | Ay — B
IR S " 29 | ‘
NI o TR N T Rel e ‘
i) B A I I
< sl S
< =
o Al
wv 2| A
= =
|
a A
q =
H =
§E SE; I\_A/ \
H 3
o 3.5
N5 15 -
oo Detail:Output shaft
ad
O x|
[a 2|
= *EEZ HZYH (FZE, 7IA7I3E) o T2t S2b= CHSLICEH
S *BAZBA0| J6(7], MEISH) S LIERALIC 180 BAL2 717} gigsuict. BABI|QH 2140] B0l s TR s FRE 2ola FAAL.
a i
=)
H =
‘E
H = 5 |A
E "
N =
)
< -
e &
O Al
a 2|
I =
|
B VA-O 46 |4-M4x10
< 30 5 041.6 8 8 255 107 26 0.95
H = WA-OI 45 4-M3x8
Bl El 16 36
=
] = XA-01 4-M5x12
¥ 4 50 55 70 062 8 14 30.5 112 31 1.20
N = YA-O 4-M4x10
o of
< 5 VA-O 46 |4-Mdx10
N 30 5 041.6 8 8 27 132 26 130
T 2 WA-OI 45 4-M3x8
= 20y 61
] XAt AMmsxaz
50 55 70 062 8 14 325 137 31 1.60
A YA-O 4-M4x10
K =
=)
é & CHEZQI A|Z2| x| =HE LIEtHLCt 47(0|22] HIZ0f Chai M= 22la AL
E = 24 O HALO| ARN|= THAFEFSHO| LIQIAIQELZ Ol M BHOIGH RAIA|L .
g - S4% 220l A2 2ols FUAIS.
X| = x 1 847|539 O YHAZAHEYQ| 7|37 S0{UUCH MEREHIIHEES 2R FAUAIR.
a7l %2 ML 240 U YASABY FY0| TR 23 Rjol7} YLct.
= sl
oA
A 2l
U =
|

CSF-GHAR|R armmromras
N> N8 @ Narox b o.M o kT x

016



GearHead Series HPN

QIAZ|4E S HPN-20A

a2017-1
(k2] - mm)
090 H
4-06.6 36 12 12 K M E
6 h9 024 |FZUREE
2 (§ =2
= Q
© l oo 32
/ | N i
- / / \ = ~ (. ~
o9 [N I - | S I I i T T
A\ T R ot =s
0 v Q [STRSY
— \ / Q<’) ; Q
C :ll C
— —
B
5 G
4.5
20,
Detail:Output shaft
*EEZO HZYH (FZE, 7IA7I3E) ol T2t S2b= CHSLICEH
*EHEZYH0[J6(7|, MIER) S LEIYLICH )82 date 7|7t elgLict. SAHR7|QlE 2|40 3210f CsiM East A= 22lsi FHAIR
> | A
2|+H
H017-1
(Sl : mm)

DCA-O 4-M5x12
50 7 70 060 n 14 405 150.8 388 2.6
DCE-OI 4-M4x10
ECB-O 4-M6x12
70 7 90 080 14 19 46 156.8 44.8 2.9
ECF-O 4-M5x12
16 ECC-O 80 7 100 4-M6x12 090 14 16 46 156.8 52 44.8 3.0
FCG-O 4-M6 &S
95 7 115 0100 19 24 64 174.8 62.8 3.5
FCJ-O 4-M8 &
FCD-O 110 7 145 4-M8 & | D130 19 24 64 174.8 62.8 37
JCH-O 114.3 6.5 200 [4-M128S| 0180 14 24 70 180.8 68.8 5.0
XA-O 4-M5x12
50 5.5 70 062 11 14 30.5 168.5 34.8 3.2
YA-O 4-M4x10
ECB-O 4-M6x12
~ 70 7 90 080 14 19 405 178.5 448 37
2 ECF-O 4-M5x12 737
ECC-O0 80 7 100 4-M6x12 090 14 16 40.5 178.5 44.8 37
FCJ-O 95 7 15 4-M8 &| 10100 19 24 58 196.5 62.8 4.6
FCD-OI 110 7 145 4-M8 B&| 0130 19 24 58 196.5 62.8 4.7
CHEZQI | Z0| 2|4HE LIEFLICE. 47(0|2/2] A Z0|| Cisis 225 FHAI2.
2|4 U BAO| MM YAILHO| HYUNSTOM Sols) FUAIL.
S45t 21ROl A2E 2ols) FUAIR.
x 1 847139 OE YHEHEY| 7|37t S0IZLCH MESEHOIZEES 2t2a) FHAIR.
52 Here Zan| Y Y2715 BUO| TRt 23 20l7 JBLICH

(@)

HPNA| 2| X aErrey
[N =N @Norox ki oo TH0HT X

SRAA|2| 2 Crmmmmes

X HarmonicPlanetary”

HPGPA| 2]
NN

HPG-RA|2| R G

HP G A| 2| R crmmmsms
N> (N2 QNgroxk oD X

CSG-GHA2|R armrern

CSF—GH}\|E|5 HarmonicDrive”

S QNgroxk (oD X

NN>(n

9 QN(roxk oD X

QNrox ko DO H

2

Nu>(n

na e Ngrozk T x

N[>

N> N @ Ngrox ks gD =

v



GearHead Series HPN

|
=15 A = _
2y | QAEX|RE FE HPN-32A
H =
= = ago18-1
H =
IE % (&2l : mm)
Rl 5
A of
= '
P o115
T 10h9 __ 46 _19_ 20 K
L 5
| 4-09 e =
©
a A (e
- M12x26 Ay L
H = L
H = = Y 44
- =
/§ ] / ~ _IE ——ff
Xl 5 ST S 5l o
) o ~| 1 C o= 2
=0 SETNERSES R
?( il : 1S} R
o rI ‘ C
wy 2
= |
&\ ]
_ \q |
a &
z ; 450 =+= —
d 5 m=z
=
H =
= ="
K| 7%| 5
o 26 _| Detail:Output shaft
< 3|
Q=
O x|
[a 2|
= *EEZ HZYH (FZE, 7IA7I3E) o T2t S2b= CHSLICEH
S *ZHZHYO| J6(7], MEZ) S LIEFULICH 82 S48 717} gistict. BAHEI|QlE 214:0] Bajo| ChafA] RS Z2E 205 FHAIL.
a
H =
e o
H © 5 |A
g = Al+H
NH‘ 5 H018-1
< o (&2l - mm)
e &
O A|
a 2|
I =
|
EEB-OJ 4-M6x12
a A 70 7 90 080 14 19 45 195 51.5 6.5
= EEF-OJ 4-M5x12
e
] = EEC-O 80 7 100 | 4-M6x12 090 14 19 45 195 51.5 6.6
=§ 2 FEG-O 4-M6EE
~ 95 7 115 - 0100 16 24 63 2125 69 77
N S _ FEJ-O 4-M8 S
— 7| 16 58.5
o oof FED-O 63 212.5 : 69 77
< sl 7 j 16 24
oi LED-O 110 145 | 4-M8ES | o130 71 2205 77 7.8
(a1
T 2 JEK-O 6.5 28 35 84 2335 90 8.1
JEIFO 200 6.5 235 [4-M12ES | 0220 28 35 84 2335 90 9.3
|
JEH-O 114.3 6.5 200 |4-M12S | 0180 22 35 84 2335 90 9.2
M
H = DCA-O 4-M5x12
| = 50 7 70 060 14 14 405 231 38.8 7.2
E =) DCE-O 4-M4x10
By ECB-O 4-M6x12
e 70 7 90 080 14 19 46 237 44.8 7.8
= _ ECF-O 4-M5x12
NH‘ 71 2e 107.2
= le ECC-O0 80 7 100 | 4-M6x12 090 14 16 46 237 44.8 7.9
L i}
Qi FCJ-O0 95 7 115 4-M8EE | 1100 16 24 64 255 62.8 8.7
O
A 2l FCD-O 7 B 64 255 62.8 9.1
Y= 110 145 4-M8EE | M130 16 24
— JCK-O 6.5 70 261 68.8 8.9

ChEZl AT 0| 2|4EE LIERILICH 47[0l9le) A0l ok 22I3) FHAIL.
24 2 S| Al BALO| HIALEOM Sols) ZHAIS.
2|2 o] 22 23 FUAIS.
Y22 74BY0| 7|57} SOIYLICH MEREYES B2s| UL,
%2 AL 240 U YASAHEY Yo K 23 2o} YsLict,

CSF-GHAR|R armmromras
N> N8 @ Narox b o.M o kT x

018



GearHead Series HPN

HPN-4 O A e

% 019-1

3595,

8hi1
B
‘=
/
)
S
R

(242 mm)

79

\F,
?130 h7

2128
0

70

L

M16x34

”\
6
134

Detail:Output shaft

HEHZYYO0[J6(7|, MEIE) S LIEHLICH 182 Fd2 7|7t SELICh.

=

L7

*LEQ| AT (R2E, JAIKBE) Of 12} BaKs ChEUCH
BAEI|GLE 2140l Bajol ciefH Tas FPE 2ol F4

10
o
N
=z
>
to

{ES:S

H019-1
(9] : mm)

LGG-O 4-M62S
95 7 115 0100 16 24 71 282.5 69.5 13
LGJ-O 4-M8HE
LGD-0OJ 7 145 4-M8EE | 0130 16 24 71 282.5 69.5 13
} 110
16 JGK-O 6.5 145 4-M8EE | 0130 28 35 84 295.5 81 82.5 17
JGH-O 28 35 84 295.5 82.5 18
14.3 6.5 200 |4-M12EE| O180
KGH-DOI 42 42 17 3285 115.5 17
JGI-O 200 6.5 235  [4-MNEE | 0220 28 35 84 295.5 82.5 16
FEG-O 4-M6EE 16
95 7 15 100 16 24 63 327 69
FEJ-O 4-M8EE 17
FED-OI 63 327 69
_ 7 145 4-M8¥S | 0130 16 24 17
20+ LED-OJ 110 71 335 126 77
JEK-O 6.5 145 4-M8EE | 0130 22 35 84 348 90 17
JEH-O 1143 6.5 200  [4-MN2EE | 0180 22 35 84 348 90 18
JEI-O 200 6.5 235 4-M122S | 0220 22 35 84 348 90 18

]

20l Z|Z0| A|4HE LERYLICE Al7[o|2le] XZof i

|ieio] YL Pola FAAIS.
£ 2212242200 7|87t SO MEDEOIAES A 2
2 &40l Tt 23 307t ULt

= 2ol FHAIL.

2L,

HPNA| 2| X aErrey
[N =N @Norox ki oo TH0HT X

SRAA| 2| R G

X HarmonicPlanetary”

RN HarmonicPlanetary

(@)

HPGPAI2]

HPG-RA|2]

HP G A| 2| R crmmmsms
N> (N2 QNgroxk oD X

CSG-GHA2|R armrern

CSF—GH}\|E|5 HarmonicDrive”

S QNgroxk (oD X

NN>(n

QNorozk T x

kel

NN

QNrox ko DO H

2

Nu>(n

na e Ngrozk T x

N[>

N> |nQ @ Ngrox koDt X

9



HarmonicPlanetary®™
HPN A[2|Z&

GearHead Series
MEDE{Oj2IE

HEEHUH?"EOH 7|A=]0f U= ZE{O] CisiM= 2EISUR|, YHHSEE BESL2

sm O'Aucr

H P N )\| E| B HarmonicPlanetary”
INU>|nQ QNoFoxkl om0 H

H

o&
2
N
2“:
m
<
=0
B
01.1_
rlo
o
‘m
i
1=
0
gl
oX
Ho
rr
ol
>
0R
1%
pm
|o
Hu
Ho
1o
:og
N
liRal
>
to

o=
B0 7[A5t U= ZIEH%EJ.EE% Holots ZUC2 AIBE|E = 2B E3

11I§F0| %R%H—ICF

— O
UBLT. EE1°| Z|CHEZ 0| 49| Tom =a4;o1| del= RUSE AEEE 2= A
eI 2 FOo|5 AKX .
MEDE{OIZEOl 7[2H=|0] Q= 7|0fs| E= ZHold Y LT
HEA| 2H2S SISt AL FHAIR.

ZHOJ 4 Y5t 2E{e} O210]| CHAS BHEA| HUAXEZ0|A 2tols FEICEL T

=

HPGPA| 2| = Commmem

g =
g =3
£
K]
o
<0
x
O
o
T =

B2X  HarmonicDrive®

CSG-GHA

HarmonicDrive"

2

CSF-GHAL2|




YASKAWA

GearHead Series HPN

= S AN
B9 7|ALE Hljjo| Mg2 SibH e 72|
20A-ECB-BI2 | H¥A: @H- QA2 syt 4 it A syt 2|
0.87 SR 24 7|0 LAF(x10"kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
13 MIEIRY: O LI ARH| - 24 7] / 2 Ef 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
31 Nmolet | UM E3AEH(2EQ| 2IHEIE Astet] FHAIL ) 20A
MEDEOf2EO] 7IE|0] Ui 7|0fSIS s 2Efo] 2IcHE 0] chst A3 510 ULICH
DE{o] Z|HET0|N0| H57} £2420] 2als Z20M ABEIS S SARIALIOR 2ofs AR
DE | gHad | o6 -
o | =g | B® | & OlLAF HPN &=l
ool | Al2iz . -
r/min | x10*kgm 3 4 5 7 10 15 20 25 30 35 40 45 50
1A-HHAGT | 11A-HH-AF1 | 11A-HH-AF1 [ 11A-HH-AGT | 11A-HH-AG! | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AG1
0.037 0.042 0.040 0.040 0.038 0038 0.038 0.037
50 3000 0.0242 15 17 16 16 16 16 16 15
TAHHAFT | 1TAHHAFT | 11A-HH-AGT | T4AVA-AFT | 11A-HH-AF1 | 11A-HH-AF1 T4A-VA-AF1 | 14A-VA-AGT | 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0.038 0.042 0.042 0.042 0.045 0.039 0.041
100 3000 0.038 11 1.1 1.0 1.1 1.1 11 12 10 1.1
1MA-HH-AFT | 11A-HH-AF1 | 14A-VA-AB3 | 14A-VA-AF1 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0.050 0.042 0.046 0.044
150 3000 0.0531 08 08 09 08 09 08
14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BH2 | 14A-XA-BA2 | 14A-XA-BA2
022 020 019 0.19 019 0.19
200 | 3000 | 0.116 I T p i T
SGMAV(Y) 1.8 Nm 0I5k
14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3
025 022 020 0.19
400 | 3000 | 0.190 o 0 o B
14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3
0.25 022 020
550 | 3000 | 0.326 o o e
750 | 3000 | 0769
1000 | 3000 | 1.20
T1A-HH-AGT | 11A-HH-AFT | 11A-HH-AF1 | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AG1
0.037 0.042 0.040 0.040 0.038 0038
YASKAWA 50 3000 0.0414 09 10 1.0 10 09 09
11A-HH-AF1 | 11A-HH-AF1 | 11A-HH-AGT | 14A-VA-AF1 | 11A-HH-AF1 | 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AGT | 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0038 0.042 0.042 0.044 0.045 0,039 0.041
100 3000 0.0665 06 06 06 06 06 07 07 0.6 06
TAHHAFT | 11A-HH-AF1 | 14A-VA-AB3 | T4AVA-AFT | 14AVA-AF1 | 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0.050 0.042 0.046 0.044
150 3000 0.0883 05 05 06 05 05 05
14A-XA-BB3 | 14A-XABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XABH2 | 14A-XA-BA2
022 020 019 0.19 019
MIVEV -
SGMIVEV) | 200 | 3000 | 0.259 o o o " o
1.8Nm 0|3}
14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3
025 022 0.20
400 | 3000 | 0.442 oo o o
14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3
0.25 022 0.20
600 | 3000 | 0.667 o os o
750 | 3000 | 157
200 | 3000 | 0.263
SGMPS(zV)
400 | 3000 | 0.409

X HarmonicPlanetary”

2y Harmor

X HarmonicDrive’

icDrive”

O
N)

HPNA| 2| R s
N> (nQ @ Noroxk to Dok X

SRAA| 2| 2 CEmmrs
NR>[ng @Ngrox k) o DT X

HPGPA|2]

HPG-RA|Z|
N> N

CSG-GHA[2]

CSF-GHA|2|2 s

N> |nQ @ Nofrox ko0 T =

9 QNrox ko DO HI X

NE>In& @ Norex Kl o D0 H X

N> |ng @ Norox ko D0 HL

NI N @ Norox K o Do Hx



GearHead Series HPN

AU YASKAWA
H =
o €
<
H o
s =
X g BEUIO| 712UE Hlfjo| M2 S{e{e kA
T 4 20AECBBI2 | X¥M: FH-YuZTIS e | M | ad | A B pros
< s 0.87 S 247|0]LAHX10"kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50

| —
N 13 Hltag: O|LiAR|: 2k47] / REf 14A 40A 14A ~ 40A | 3.4,5,710,15,20,25,30,35,40,45,50
Tz 31NmOIEH | WA £ 345 (2E{0| ZIEAS AFE0] ZHAIR ) 20A

— B DE{A B 10| U= ZIOIES DEfQ] 2{ch= 20] Ciet 42 51 ALICH,
Sefe] e 0| S5} B2iE0] Zels 22O ARSI 29E SAYYOR SOl 2UAlS
DE | gAgd | @E N
2E 2 2% 2c | O|UAF HPN ZtH|

0|7 Al2|= :
o 1= W r/min | x10*kgm?

300 1500 2.48

450 1500 3.33

SR A/\| El B HarmonicPlanetary”
[NIU>|nQ @ Norox ki o D0 b x

850 1500 13.9

a A
H =
H =
B & 1300 | 1500 19.9
H =
H =
g
N_|76| SGMGVEY) | 1800 | 1500 26
 oof
i
a2
O 4| 2900 | 1500 46
a g2
I =
. 4400 | 1500 67.5
a A
H =
H =
e & 5500 1500 89.0
H =
E
¥
i
N—l 2 YASKAWA 7500 1500 125
o o
< -
a2
O Al 1000 3000 174
a
I =

1500 3000 2.00

2000 3000 2.47

2500 3000 3.19

SGMSV(ZV)

HPG }\l El B HarmonicPlanetary”
N> |n& Q@ Ngrox koo D lT >

3000 3000 7.00

4000 3000 9.60

A
H =
o =
= E-
g g;zl 5000 | 3000 12.3
=
o
Kl =
o 7 7000 | 3000 123
= o
T dll
O =
oy
2 2l
O =

N> |ng @ Ngrox K oo D lT >

CSF-GHA|2|R armrrems

O
)
No



YASKAWA

GearHead Series HPN

ELHO| 7| AHLHE HLio| MEZ
20AECBBI2 | X B -QZHAT|S B u B 22t
0.87 SR Z47|0| AR (x10™kgm?) 1A 32A 4,5,710,15,20,25,30,35,40,45,50
1.3 MR : O|HAFH| - 47|/ 2E 14A 40A 3,4,5,710,15,20,25,30,35,40,45,50
31 Nmolst | U EaAe (eS| AHETS Aaiso] ZHAS ) 20A
MEDEOI RO 7|20 U= 7[0f5|S= 2E{2] 2ITHE 0] CsH ME S st AT
DE{9| Z|CHE 0| 40| 2517t 22 Z0]| Zels 20N ALBElE ZRe AIFYE 2 2ol FHAI2.
CEREEEEANE -
o8 | og | 8% | 2= | o4y HPN Z =l
0 Alg|& .
oz | Al tmin | x10%m?| 3 4 5 7 10 | 15 35 | 40 | 45 | 50
T1A-HH-AGT | 11A-HH-AF1 T1A-HH-AGT | 11A-HH-AGT
0.037 0.042 0.038 0.038
50 3000 0.0395 09 1.1 10 10
T1A-HH-AF1 T1A-HH-AF1 | 11A-HH-AGT | 14A-VA-AF1 T1A-HH-AF1 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0038 0.042 0.042 0.041
100 3000 0.0659 06 06 06 06 06 06
T1A-HH-AFT | 11A-HH-AF1 | 14A-VA-AB3 | 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0.050 0.042 0.046
150 3000 0.0915 05 04 05 05 0.51
14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XABB3 | 14A-XABH2 | 14A-XA-BA2
022 020 019 0.19 0.19
sem7IeT) 200 3000 0.263 08 08 07 07 0.72

14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3
025 022 020

400 3000 0.486 05 04 04

14AXABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XA-BB3
025 022 020

600 3000 0.8 03 03 03

750 3000 1.59

1.8Nm 0I5t

HPNA| 2| R CEmares
N> (nQ @ Noroxk t Dok X

SRAA| 2| 2 CEmmmrs
N> |nQ @ Norox koo D0 HT

Y HarmonicPlanetary”

HPGPA|2]
IND > (N2 QNoFoxk 00T 0T

400 3000 0.409

TAHHAGT | 11A-HH-AF1 TAHH-AGT | 11A-HH-AGT
0037 0.042 0038 0.038
50 3000 0.0217 17 19 17 17
TA-HH-AFT | 1TA-HH-AFT | 11A-HH-AGT | 14A-VA-AFT | 11A-HH-AF1 14A-VA-AF1T
0042 0040 0.038 0.042 0,042 0.041
YASKAWA 100 3000 0.0337 13 12 11 12 12 12
TAHHAFT | 1IAHH-AFT | 14AVA-AB3 | 14A-VA-AFT | 14AVA-AF
0.042 0.040 0.050 0.042 0.046

150 3000 0.0458 09 09 " 09 10

14A-XABB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BH2 | 14A-XA-BA2

022 020 019 0.19 019
200 3000 0.139 16 15 14 13 14
SGMTAGT) 1.8Nm O[5t
14AXABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XA-BB3
025 022 020
400 3000 0.216 12 10 09
14AXABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XA-BB3
025 022 020
600 3000 0.315 08 07 06
750 3000 0.775
1000 3000 0.971
200 3000 0.263
SGM7P(7)

2y Harmor

QNorox kDO

HPG-RA|Z|
[N >[ng

NN @ Norox Kl o D0 Hx

X HarmonicDrive’

CSG-GHA[2|
[NIU>|nQ @ Norox ki o Do x

icDrive”

N> In& @ Norox K o D0 Hx

CSF-GHA|2|2 s

O
N)
w



H =
B El
H 2
= [
¢
Xl =
— 7]
o of
< sl
z =
O A
T 2|

=
a A
] =
H =
= =
H o
K| s
ol
 of
< 3l
< =
o Al
wn 2|

=
A Al
H =
H =
= =
H
i
ol
o of
< =
o
O x|
a g2
I =
a Al
H =
H o
F o
E

e
Nl &
A
%01
e
O A|
a 2|
T =

HP G A| 2| R armrmey
N> N2 @ Norox ki o D0 Hr x

A
H =
o =
o
T [l

s
S
o o
=
T sl
(=
oy
A al
O =

N> nQ @ Norox k) o D0 HL

CSF-GHA2|R armmremy

O
N
~

GearHead Series HPN
YASKAWA

ELU9 7|AHLE Ljo| M2 S Zk2 |
20A-ECB-BI2 | XEAI: B¥l-oZ 4| @A | M | me | M BT Py
0.87 SR ZET10|LAF(x10 kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
13 MIEHRE: O LA AR 2447| / 2E 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,5710,15,20,25,30,35,40,45,50
3.1 Nmolst | LA EIASH (2E{Q Z[HEIE A|5Hsto] FHAIL ) 20A
20O 734510} Qs 7 [0fSIEE REi9) 2{HE 0] Tt S 50 ABLIC
D] ZThE 20/4t0] H57} B2420] el 220K AISEIE ZRE SARYEOR ROl ZHAIR.
2E | d28H | oF N
[=1=] [=1=] 2% & O| LA} HPN ZH|

o[> Al2|= .
o 1= w r/min | x10*kgm?

300 1500 2.48

450 1500 3.33

850 1500 13.9
1300 1500 19.9
YASKAWA | SGM7G(Z7) | 1800 1500 26
2900 1500 46

4400 1500 67.5

5500 1500 89.0

7500 1500 125




GearHead Series HPN

MITSUBISHI

a A
Hq =
H =
] &
H =
_ )
= & A T
HUO| 7|2HLIE HLUjQ| MEZ AHEZLEH| M E
=
20A-ECB-BI2 | HUIM: gH-LAZHYI|E R A H Al R 4&H| o C7>1|
0.87 SRR 2445 7|0|LAF (X107 kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50 < 35
R R Z =
1.3 MIBRY: O|AAMH| 1 4571/ 2E] 14A 40A 14A ~ 40A |3,4,5,710,15,20,25,30,35,40,45,50 o Al
3.1 Nm O|st | UigR: EIASH(RE{Q| 2|HHEIS HTHsI0] FHAIR ) 20A Tz
M REO O] 7IKE|0] QU 7|0f3I= = REfe] ZCHE T0] et MHS SHn YgLIC I
DE{o| Z{THE T0|M0| £517}H 2220] Ll Z20|M AIRE|S 9L TAAEIOR Rols| ZAAR
a A
EENIEEERINES) N H =
o | we | 8% | 2e | ouh HPNE=5I H =
o7 | A2z . e e Sl
r/min | x10%kgm 3 4 5 7 10 15 20 25 30 35 40 45 50 E =7
T1A-HH-AGT | 11A-HH-AF1 | 11A-HH-AF1 [ 11A-HH-AGT | 11A-HH-AG! | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT IH %
0,037 0.042 0.040 0.040 0038 0.038 0.038 Nl g
50 3000 0.045 08 09 09 09 08 08 08 — 7|
U of
TIAHH-AFT | TTA-HH-AFT | 11A-HH-AGT | T4AVA-AFT | TTA-HH-AF1 | 11A-HH-AF1 | 14AVA-AF1 | 14A-VA-AGT | 14A-VA-AF1 ~< 51|
0.042 0.040 0.038 0.042 0.042 0.042 0.045 0.039 0.041 <E =
100 3000 | 0.0777 05 05 05 05 05 05 06 05 05 o Al
wn 2|
=
14AXABB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BH2 | 14A-XA-BA2 o
N 0.22 0.20 0.19 0.19 0.19 _
HG-KR(4) | 200 3000 0.221 0 09 09 08 09
1.8Nm 0|3t A Al
14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 5 =
0.25 0.22 0.20 H =
. . . o =
400 3000 0.371 7 5 %G ﬂ; 31
H 8
H o
i
750 3000 126 K] 5
U o
MITSUBISHI < -
TIA-HH-AGT | 11A-HH-AF1 | 11A-HH-AF1 [ 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT ;_ S|
50 3000 0.0162 0.037 0.042 0.040 0.040 0.038 0.038 0.038 0.037 ) AE|
. 23 26 25 25 23 23 23 23 o 2|
I =
TIAHH-AFT | TTA-HH-AFT | 11A-HH-AGT | T4AVA-AFT | T1A-HH-AF1 | 11A-HH-AFT | 14AVA-AFT | 14A-VA-AGT | 14A-VA-AF1
0042 0040 0038 0042 0042 0042 0045 0039 0041 I
100 3000 | 0.030 14 13 13 14 14 14 15 13 14
a
14A-XA-BB3 | 14A-XABB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BH2 | 14A-XABA2 | 14A-XA-BA2 % i
0.22 0.20 0.19 0.19 0.19 0.19 8
- - - - 4 E
HG-MRU4)| 200 3000 | 0.0865 e 20 22 22 22 22 H séja
1.8 Nm 0|3} H
=
14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 A4
025 022 020 019 Nl s
400 3000 | 0.142 1o . e e =5 7
=<4
cd
750 3000 | 0.586 O Al
a 2|
I =

HPGA| 2| R CEmresg
N> |n& @ Ngrox K oDk X

X HarmonicDrive’

CSG-GHA[2|
[NIU>|nQ @ Norox ki o Do x

N> In& @ Norox K o D0 Hx

C S F‘ G H)\ |E|E HarmonicDrive®

O
No
Ul



GearHead Series HPN

|
p MITSUBISHI
H =
o e
=
H o
| = BUO| 7|ALE HLUjO| A2 Sl Ztay|
T 4 20A-ECB-BI2 | H¥A: B9 - Za|s el [ oA | ome [ oM D FosT)
< s 0.87 S 247|0]LAHX10"kgm?) 1A 32A 1A 4,57,10,15,20,25,30,35,40,45,50
Z = ; SIS
o A 1.3 MR 2 O AR : 47| / 2E] 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,57,10,15,20,25,30,35,40,45,50
+d 31 NmOIsH | WA £33 (REQ| ZTIE IS AHEH0l ZAUAIR ) 20A
. MEDE{OHAIEO] 7|RE|0f QU 7]0f3|S S DE{o] 2{ThE T0| Chet MFS BHD UBLICH
DE{O| ZTHE T0|M0| 5} 2220 Zols ZAOM AIBES ZSE TAYAEIOR Sofs) ZAUAIL.
A Al
H = EEEEERENCE n
: ; 2§ 2 g2 £& | O|UA HPN 24t
% 0 NEES -
H = ot 1= w r/min | x10*kgm?
H o
¥ =
N_| 7%| 500 1000 1.6
n of
< sl
< =
o Al 850 1000 16.0
wn 2|
=
| HG-SRO4)| 1200 1000 46.8
a A
q =
H =
B Ef 2000 | 1000 78.6
H 2
H o
v o
N_|7%| 3000 | 1000 99.7
o of
i
a2
O X 500 2000 7.26
a g2
= MITSUBISHI
|
1000 | 2000 1.6
a A
q =
H =
e & 1500 2000 16.0
H =
] -
@ o
NI 5 HG-SR04)| 2000 | 2000 | 46.8
A o
< -
a2
O Al 3500 2000 78.6
a g
I =
|
5000 | 2000 | 997
7000 | 2000 151

HPG }\l El B HarmonicPlanetary”
N> N2 @ Norox ki o D0 Hr x

A
H =
o =
i
=
£
T [l

s
K 5
o o
=
T 3l
® =
Yy
A al
O =

N> |ng @ Ngrox K oo D lT >

CSF-GHA2|R armmremy

O
N)
(@)



MITSUBISHI

GearHead Series HPN

EUo| 712U HLUjO| MER AHHEZLLY|
20A-ECB-BI2 | ZEA: & -LYAZHYI|S ELl A4 Ekl A ELl Z4&H|
0.87 SRR 24 7]0|HAF(x10™*kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
13 MR O|LIAR| : 2457/ 2 14A 40A 14A ~ 40A  |3,4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
3.1 Nmolst | WA : ESAF (62| 2[CHEI S Aot FUAIL) 20A
MEREIY RO 7|25I0f Q= 7|0f3l|S = 2E{2] 2ICHE o) ChEt S 51 U LICH
L2E{9| Z|HHEF0| 0| Fop7t 2220] Zals UM ABElE FR= ZAIYESR Bola FUAIR.
DE [ ¥H3H | =E 2
2 =l=] %%1 gi l 0IL-Ij\r HPNE=5I
0 NEES .
ol 12l r/min | x10*kgm?
500 3000 1.52
750 3000 2.09
1000 3000 2.65
HG-JR(4)
3300 3000 13.2
5000 3000 19.0
7000 3000 433
1000 3000 1.50
1500 3000 1.90
MITSUBISHI
HG-RRU4) | 2000 3000 230
3500 3000 8.30
5000 3000 12.0
750 2000 10.4
1500 2000 221
HG-URU4)| 2000 2000 38.2
3500 2000 76.5
5000 2000 115

N> [net @ Norox koo D0 HI

[NIU>|nQ @ Norox ki 00T x

Py Harmon

N> [Nt @ Norox ko0 i =

HPGPA|2]

P2y HarmonicPlanetary”

QNorox kDO

HPG-RA|Z|
[NDU>|nQt

NN @ Norox Kl o D0 Hx

M
] =
& =
i
] 2
= [

=
N5
L of
~<
T Sl
O =
Y
2 al
O =

N> In& @ Norox K o D0 Hx

CSF-GHAZ R e

O
N)
~J



GearHead Series HPN

PANASONIC

a A
q =
H =
o e
H =
‘l
H o
® d
Nl =
U of
< &
< =
o Al
wn 2|

=

A A
H =2
H =
M E
H 0
K| <
 oof
< =
a2
O x|
a g2
I =

Planetary”

B Haronic

QNorox ks T

HPG-RAI2]
[NIU>|nat

HPG }\l El B HarmonicPlanetary”
N> N2 @ Norox ki o D0 Hr x

A
H =
o =
i
] =
£
T [l

=
RS
o o
=
T sl
® =
oy
A al
O =

N> |ng @ Ngrox K oo D lT >

CSF-GHA2|R armmremy

O
N)
0

HEDE{IE 7IAEl0] QUi TI0fEISE REfo] ITHE 20| Tt HAS 5 USUIT
DEfo| 2TiE F0jAle] H7 £2{20] Zels Z0|M ABELS AL HAIEAEIOR 2ol FHAIS.

A A

H =

H =2

A e

‘B

H o

= =

X g BEUIO| 712UE Hlfjo| M2 S{e{e kA

agjl 20A-ECB-BI2 | XAl HH-YAZEAI|E ER E B I B 24|

< ] 0.87 SRR 24 7]0|HAF(x10™*kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
.

gﬂ 1.3 MmO AR Z47| / 28 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,57,10,15,20,25,30,35,40,45,50

+d 31 NmOIsH | HHA: £33 (REQ| ZTIE S AHEH0l ZAUAIR ) 20A

2E A3 == A
o6 | @ | BY | “s& | ok HPN &Sl
oozt | Alel= ! g2
w r/min | x10*kgm 3 4 5 7 10 15 20 25 30 35 40 45 50
TIABHAG | 1IABHAF | 11ABHAFI | 11ABHAG! | 11ABHAG! | 1ABHAG] | 11ABHAGT | 11ABHAG]
0037 0042 0040 0040 0038 0038 0038 0037
50 3000 | 0.025 15 17 16 16 15 15 15 15
TIABHAFD | 1IABHAFI | 1IABHAG] | MAWAAFT [ 1TABHAF | 1IABHAFI | 14AWAAF | 14AWAAG] | 14AWAAF]
0042 0040 0038 0042 0042 0040 0045 0039 0041
100 3000 | 0.051 08 08 07 08 08 08 09 08 08
4AYATB2 | 14AYAB2 | 14AYATB2 | 14AYATH2 | 14AYAIA2 [ 14AYAIA2
022 021 020 019 019 019
200 3000 0.14 16 15 14 14 14 14
1.8Nm Olat
14AYABB3 | 14A-YABB3 | 14AYABB3 | 14A°YABB3
025 022 020 019
400 3000 026 10 08 08 07
750 3000 0.87
MSME(AS)| 1000 | 3000 2.03
1500 3000 2.84
2000 3000 3.68
PANASONIC
3000 3000 6.50
4000 3000 12.9
5000 3000 17.4
TIABHAG] | 11ABHAFI [ 11ABHAF | 1IABHAG] | 11ABHAGT | 11ABHAGT | 1IABHAG] | 11ABHAGT
0037 0042 0040 0040 0038 0038 0038 0037
50 3000 | 0.025 15 17 16 16 15 15 15 15
TIABHAFI | 1IABHAF | 1IABHAG] | IAAWAAFT | 1TABHAF | 11ABHAFI | 14AWAAF] [ 14AWAAG] | 14AWAAF]
0042 0040 0038 0042 0042 0040 0045 0039 0041
100 3000 | 0.051 08 08 07 08 08 08 09 08 08
4AYATB2 | 14AYAB2 | 14AYATB2 | 14AVATH2 | 14AYAIA2 [ 14AYAIA2
022 021 020 019 019 019
MSMD(AS)| 200 3000 0.14 6 15 14 14 14 14
1.8Nm 0f3
14AYABB3 | 14AYABB3 | 14AYABB3 | 14AYABE3
025 022 020 019
400 3000 0.26 10 08 08 07
750 3000 0.87




PANASONIC

GearHead Series HPN

ELU9 7|ALE Hljjo| Mg2 &t 2bAH|
20A-ECB-BI2 | &%IH: B¥-UAZHAT|S EL A EL At EE Az
0.87 SR 27| 0[L AF(x10“kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
1.3 MIBRY: O|AAMH| 1 4571/ 2E] 14A 40A 14A ~ 40A |3,4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
31 NmOJsH | WA : E3A5H RE{o| 2THE IS AFH5I0 ZAAIL ) 20A
MEDE{OILEO 7|HE|0f U 7|0f5S L 2E{0] ZTHE 0f Chet HHS 5D UBLICH
e{o] Z|iE 0|A0| Bt £2i20] Zals Z20|M ALBEIS O L SAKYEIoR 2of5 AR,
2§ | @Az | e N
o6 | @ | 82 | ac | ojuk HPN 224
0 Al2|= .
o | A= omin | x0%om? | 3 4 5 7 10 | 15 | 20 | 25
14A-YA-B2 14A-YA-B2 TAAYAB2 | 14AYAH2 | 14AYA-A2 | 14A-YA-IA2
0.22 021 020 0.19 0.19 0.19
200 3000 0.42 05 05 05 05 05
1.8Nm 0|5t
14A-YA-BB3 | 14A-YA-BB3 | 14A-YA-BB3 | 14A-YA-BB3
0.25 022 020 0.19
MHMD(A5)| 400 3000 0.67 o 3 . .
750 3000 1.51
1000 2000 4.60
1500 2000 6.70
2000 2000 872
PANASONIC| MDME(A5)
3000 2000 129
4000 2000 376
5000 2000 48.0
1500 2000 18.2
MFME(AS)| 2500 2000 35.8
4500 2000 63.1

N> [net @ Norox koo D0 HI

[NIU>|nQ @ Norox ki 00T x

A
1 =2
2
&
H &
H o
v u
K| =
U oof
< =
a2
O 4
o 2|
I =
|

P HarmonicPlanetary*

QNorox kDO

HPG-RA|Z|
[N >[ng

NN @ Norox Kl o D0 Hx

e
] =
& =
i
] 2
= [

=
N5
L of
~<
T Sl
O =
Y
A 2l
U =

N> In& @ Norox K o D0 Hx

CSF-GHA 2|2 armrres

O
N
O



HPNA| 2| R GEmmames
[NU>|n& @ Norox b om0 fT X

SRAA| 2| R CE=mErmy
N> |nQ @ Norox K oo DT x

P HarmonicPlanetary”

N> et @ Norox koo D =

HPGPA|2|

B2 HarmonicPlanetary”

QNorox ks T

HPG-RAI2]
N> |nQ

HP G A| 2| R s
N> N2 @ Norox ki o D0 Hr x

Pa  HarmonicDrive*

CSG-GHA[2|
VR[N 9 Norezk dg Dot x

N> nQ @ Norox k) o D0 HL

CSF-GHA2|R armmremy

(@)
w
O

GearHead Series HPN
PANASONIC

ELU9 7|AHLE Ljo| A= S Zk2 |
20A-ECB-BI2 | XEAI ¥l-olZ a4l @A | M | me | M BT Py

0.87 SR ZET10|LAF(x10 kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50

13 MIEHRE: O LA AR 2447| / 2E 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,57,10,15,20,25,30,35,40,45,50
31 Nmolst | LA EIASH(LE{Q Z2[HEIE A|5Hsto] FHAIL ) 20A
20O 734510} Qs 7 [0fSIEE REi9) 2{HE 0] Tt S 50 ABLIC
D] ZThE 20/4t0] H57} B2420] el 220K AISEIE ZRE SARYEOR ROl ZHAIR.
3o |23 ok HPN 2t

L2E 2

0|7 Al2|z R
o 1ol r/min | x10*kgm?

900 1000 6.70

2000 1000 303

MGME(AS5)
3000 1000 48.4
4500 1000 79.1
1000 2000 247
PANASONIC
1500 2000 371
2000 2000 57.8
MHME(AS)

3000 2000 90.5

4000 2000 12

5000 2000 162




DELTA

GearHead Series HPN

EU 7|2HLIE HUo| MEF YUHEZEH|
20A-ECB-BI2 | HEIM: W -YAZSHYT|Z ELl A4 Ekl A ELl Z4&H|
0.87 SRR 24 7]0|HAF(x10™*kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
1.3 MIBRY: O|AAMH| 1 4571/ 2E] 14A 40A 14A ~ 40A |3,4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
3.1 Nmolst | UIH#: E3A5H(2E{Q| 2{CHE IS A|Steto] 2HAIL ) 20A
M Q{01 EO] 7|MEl0f U 7]0f6|SE REfo] 2ICHE 0 chst MHS 5t YsLICH
DE{2] 2CjE T0je] HoP7t B2Z0] Z2ls Z20|M AIBSEIE B2E AEYEOR 2ols) FHAL
SE | YAHYH | 26 |
2 == 8 & O A} HPN 2|
ool | Al2I= . .
r/min | x10*kgm 3 4 5 7 10 15 20 25 30 35 40 45 50
TAHHAFT | 1TA-HH-AF1 | 11A-HH-AGT | 14AVA-AF1 | 11A-HH-AF1 | 11A-HH-AF1 14AVA-AF1 | T4AVA-AGT | 14A-VA-AF1
ECMAC104 0.042 0.040 0038 0.042 0.042 0.040 0.045 0.039 0.041
100 3000 0.037 1.1 1.1 10 11 1.1 11 12 11 1.1
T4A-XABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BH2 | 14A-XA-BA2 | 14A-XA-BA2
022 020 0.19 0.19 0.19 0.19
200 3000 0177 12 12 1.1 1.1 1.1 1.1
1.8Nm 0I5
ECMAC106 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3
025 022 0.20 0.19
400 3000 | 0.277 i w0 oo s
400 3000 0.68
ECMAC108
750 3000 113
750 3000 1.93
ECMAC109
1000 3000 262
DELTA 1000 3000 2.65
ECMACTI0
2000 3000 4.45
500 2000 8.17
1000 2000 8.41
ECMAEN3
1500 2000 1118
2000 2000 14.59
2000 2000 | 3468
ECMAENS
3000 2000 | 54.95

B Har

Bt

O
w

HPGPA|2]

HPG-RA|Z|
N> N

[@ICIRNEIEY HarmonicDriver

N> [Nt @ Norox ko0 i =

NN @ Norox Kl o D0 Hx

M
] =
& =
=
] 2
= [

=
N5
L of
<
T Sl
O =
T A
2 al
O =

N> [net @ Norox koo D0 HI

[NIU>|nQ @ Norox ki 00T x

9 QNrox ko DO HI X

N> In& @ Norox K o D0 Hx



H =
H =
b &l
H =
E
g 4

o
Nl &
— 7
0 o
=< sl
Z =
SN
T 2|

=
a A
q =
H =
o El
3

=
NS
o oof
< &
< =
o Al
wn 2|

=
a A
4 =
H =
o &
H =
H -

=
P<|76I
 oof
< =
a2
O x|
a g2
I =
a Al
H =
H =
b El
H =
B
v o
Nl s
o4
< 5
zd
O Al
a 2|
I =

HPG }\l El B HarmonicPlanetary”
N> |n& Q@ Ngrox koo D lT >

A
H =
o =
i
=
£
T [l

s
K 5
o o
=
T 3l
® =
Yy
A al
O =

N> |ng @ Ngrox K oo D lT >

CSF-GHA|2|R armrrems

O
w
No

GearHead Series HPN
DELTA

HEUjo| 7|ALiE Ujel Mg AHE LS|
20A-ECB-BI2 | WR|: -Q2=8MI|s EE A B A4 EE Za|
0.87 SR 27| 0[ L AF(x10“kgm?) 1A 32A 1A 4,5,710,15,20,25,30,35,40,45,50
13 MR : O AR ZH47] / 2F 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,5710,15,20,25,30,35,40,45,50
31 NmOIat | HIHA: EIXTH(2E{Q| HEIS ABHH0 F2UAIL ) 20A
MEREHTO] 7|E|0] QU 7|0fFIS BE(O| ZHER0) Chet MBS 5HD ABLICH
D9 Z|CHE F0| 40| Bo7t 22 Z0]| Zals ZHO|M AIREl= 2= DAY O 2 ROl FHAIR.
2E | d28H | oF 2
of | e | 8% | 2= | ouk HPN &=l
wiol7A Alel= W r/min | x10%kgm?
300 1000 817
ECMA G113 600 1000 8.41
900 1000 11.18
3000 1500 54.95
ECMAF118
4500 1500 77.75
DELTA | ECMAJI08 750 3000 1.13
1000 2000 8.41
ECMAKI3 | 1500 2000 11.18
2000 2000 14.59
3000 1500 54.95
ECMAL118
4500 1500 7775




GearHead Series HPN

RS Automation

EU 7|2HLIE HUo| MEF YUHEZEH|
20A-ECB-BI2 | HEHAY: SH-AAZHYMTI|S e A4 EL) A e 4|
0.87 SRR 24 7]0|HAF(x10™*kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
1.3 MIBRY: O|AAMH| 1 4571/ 2E] 14A 40A 14A ~ 40A |3,4,5,710,15,20,25,30,35,40,45,50
3.1 Nmolst | UIH#: E3A5H(2E{Q| 2{CHE IS A|Steto] 2HAIL ) 20A
HE2EOLEO 73H5]0f Qs 7 |0fSIEE REi9) 2IHE 0] Tt ME 50 ABLIC
L2E{9| Z|HHEF0| 0| Fop7t 2220] Zals UM ABElE FR= ZAIYESR Bola FUAIR.
SE | YAHYH | 26 |
oe| | g | 8% | A& | oun HPN 224
o | Al2IZ . o
r/min | x10%kgm 3 4 5 7 10 15 20 25 30 35 40 45 50
11A-QH-AF1 | 11A-QH-AF1 | 11A-QH-AG1 | 11A-QH-AGT | 11A-QH-AFT | 11A-QH-AF1 | 11A-QH-AGT | 11A-QH-AGT | 11A-QH-AGT | 11A-QH-AGT | 11A-QH-AG1
CSMT-AS8 0.042 0.040 0.038 0.037 0.042 0.040 0.040 0.038 0.038 0.038 0.037
50 3000 0.02 21 20 19 18 21 20 20 19 19 19 19
11A-QH-AF1 | 11A-QH-AF1 | 11A-QH-AGT | 11A-QH-AGT | 11A-QH-AF1 | 11A-QH-AF1 11A-QH-AGT
CSMTOTB 0042 0040 0038 0037 0002 0082 0038
100 3000 0.03 14 13 13 12 14 14 13
TAAXATET | 14AXATB] | 14AXATBI | 14AXATBI TAAXATAT | 1AAXATAT
025 022 021 020 019 019
CSMT-028| 200 3000 0.18 14 12 11 11 11 11
RS
Auto- TAAXATET | 14AXATB] | 14AXATBT | 14AXATBI
mation 025 02 021 020

CSMT048| 400 | 3000 | 034 e

CSMT-06B| 600 3000 0.98

CSMT-08B| 750 3000 1.08

NIU>[nQt @ Norox ks oD o T X

[NIU>|nQ @ Norox ki 00T x

P Harmoni
N> |2 @ Norox ks oD T X

HPGPAl2]

Bt

QNorox kDO

HPG-RA|2]
N> |ng

N> N2 @ Norox ki oh Do x

A
] =
N =
E‘l
] 2
= [
=
85
2 of
~<
T Sl
O =
Y
A 2l
U =

N> nQ @ Noroxk oh Do x

C S F‘ G H)\ |E|E HarmonicDrive®

O
w
w



2
a8
T
2]
2
-
Q
7,
k)
3
T
S
Q
o

o
=
L
=
|

<t
THHTWH HORS BUI<AK ITHHT W HHORS BUI<KAN THHTWH H0ORS BUI<AN IHHTO HOORS FUI<TK IHHT W HHORS TUI<UN THHT WO HHORS BUI<KAN THHT W HHRS TUlI<UN %
Ty > 2| Y Nd H > [2|Y VY S Ty > 2| Yd D dH TS 2|y 4-OdH T > [2 Y O dH ST > 2| YHD-DSD S > 2| YHD-45D




	00_GearHead_Front
	01_GearHead_HPN
	02_GearHead_SRA
	03_GearHead_HPGP
	04_GearHead_HPG-helical
	05_GearHead_HGP
	06_GearHead_CSG-GH
	07_GearHead_CSF-GH
	08_GearHead_HPF
	09_GearHead_HPG unit
	10_GearHead_Tech

